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教育長 

13 時 30 分、本日の教育委員会定例会の開会を宣言する。 

 

  ―市民憲章朗誦― 

 

 日程第 1、前回の会議録の承認を行います。 

会議録は、3 番 柴田洋子委員 と 4 番 鈴木圭子委員 の 2 名 を会議録

署名委員に指名しております。 

承認の署名をお願いします。 

   

―会議録承認署名― 

 

教育長 

 

 

 

教育長 

日程第 2、本日の会議録署名委員の指名を行います。 

本日の会議録署名委員は、教育長において、1 番 羽柴誠委員 と 2 番 可

児恵太委員 を指名します。 

 

日程第 3、教育長諸般の報告に移ります。 

夏休み中の小中学校からの事故報告はありません。 

7 月 21 日に、市ＰＴＡ連合会教育講演会に参加しました。講演は岐阜聖徳学

園大学教育学部教授の安田和夫先生でした。多様性尊重の教育、親としてわが子

や地域の子ども達とどのように関わっていくとよいかについて、ヒントとなるよ

うな講話でした。 

25 日より、市内幼小中学校教職員対象の夏季研修会が始まりました。今年度

は 15 の講座を開催しました。講座の内容は、ＩＣＴの活用、自然ふれあい館で

の自然工作活動、スナッグゴルフ体験講習、作陶体験、虐待防止、粘土遊び、個

人情報保護、情報モラル、英語・外国語指導、複式学級研修、通信制高校学校説

明会、コミュニティ・スクール、瑞浪の歴史体験でした。今回、スナッグゴルフ

体験と複式学級授業についての講座を新たに開催しました。スナッグゴルフにつ

いては、今年度より各小学校のクラブ活動に位置づけたこともあり、ゴルフの精

神も含めて学ぶ機会を設けました。また、通信制高校学校説明会は、別室登校や

不登校傾向にある生徒とその保護者も参加し、各通信制高校の説明を聞きまし

た。この講座は昨年度より実施していますが、とても大切な説明会だと思ってい

ます。生徒も保護者も真剣なまなざしで説明を聞いていました。どの先生も、真

剣に、意欲的に受講されており、瑞浪市の先生方の質の高さを感じることができ

ました。私も、いくつかの講座に参加しましたが、講師の先生方もしっかりと準

備をしてくださり、大変わかりやすく、興味を引く講話をしてくださいました。

7月の最後の週に、教職員対象の研修を実施しましたが、この時期もよかったと

思っています。来年度も同時期に開催し、研修の内容を広げながら行いたいと思

っています。 

31 日は、瑞浪市名誉市民である、故 加藤孝造氏の追悼式に参列してきまし

た。大変多くの方が参列されました。改めて、優しさと厳しさをもった素晴らし

い方であったと思いました。瑞浪小の来賓玄関に入ると、加藤孝造氏が作成され

た陶壁「風魂」が正面にあり、迫力があります。 

8 月 1 日に公益財団法人モラロジー道徳教育財団主催の第 60 回道徳教育研究

会があり、来賓として参加しました。講演される講師の先生が、昨年度まで文部

科学省で道徳の調査官をされてみえた浅見哲也先生などで、大変勉強になる研究

会でした。東濃 5市から 100 人以上の参加者がありましたが、小中学校の管理職

が多かったので、ぜひ、若い先生方に聴講してもらえるといいと思いました。 

3 日に令和 5年度中学校総合体育大会東海大会出場者激励会を実施しました。

出場者は 18 名です。一人一人が、緊張感の中意気込みを話してくれました。 

 



 

10 日に社会教育課の職員と、中津川市「ひと・まちテラス」の視察に行って

きました。2階 3階に図書館があり、大変参考になるものでした。駅北開発に向

け参考にしたい図書館です。 

17、18 日に岐阜県都市教育長会研修会が中津川市「ひと・まちテラス」で実

施されました。4つのテーマについての意見交流では部活動の地域移行、不登校、

学校再編、ＩＣＴの活用について情報交流しました。その後、立命館大学大学院 

春日井敏之先生の講演を聞きました。演題は「不登校の子どもの願いと支援～子

どもの権利と不登校の未然防止・初期対応」でした。福岡小学校の視察もしてき

ましたが木が沢山使ってあっていい環境の中で学習ができると思いました。 

19 日の早朝、瑞浪市民おはようさわやかマラソンに出席しました。120 人を超

える参加でした。午後からは、総合文化センターにて「アミューズ・クインテッ

ト コンサート」が実施されました。瑞浪中と瑞浪北中のブラスバンドが共演し、

素晴らしいコンサートになりました。 

本日、瑞浪市防災会議が実施されました。内容は、県の計画との整合性を図る

ことと、情報の更新です。特に学校関係では、学校における防災教育の推進を更

に進めていくということを話し合いました。 

以上、教育長諸般の報告とします。 

  

教育長 

 

 

  

 

各課長 

 

教育長 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

各委員 

 

教育長 

 

 

 

 

 

 それでは、日程第 4 議事に移ります。 

 「議第 21 号 令和 5 年度瑞浪市教育費にかかる一般会計補正予算（第 9 号）

について」を議題とします。 

本案について、事務局に説明を求めます。 

 

---提案説明--- 

 

ただいま提案説明がありましたが、本議案について、質疑はありませんか。 

  

---質疑なし--- 

 

質疑がないようですので、質疑を終結し、採決を行います。 

本議案について、原案のとおり承認することにご異議ありませんか。 

 

---異議なし--- 

 

異議なしと認めます。よって「議第 21 号」は、原案のとおり可決されました。 

以上で本定例会に提出された議案の審議が終わり、本日の日程が終了いたしま

した。 

これをもちまして令和 5年第 9回瑞浪市教育委員会定例会を閉会します。 

 

13 時 52 分 終了 

 

 

 

 

 

 

 


